

始祖鸟冲锋衣如何？始祖鸟冲锋衣是处在冲锋衣品牌的第一梯队。

如果你想详细的了解始祖鸟品牌，可以阅读我的下面文章，如果只是简单了解看这篇就够了。

半闲：户外品牌故事之始祖鸟-
冲锋衣中的爱马仕|始祖鸟选购指南|买鸟看这篇就够了

一、始祖鸟的优点

1、用料厚实

始祖鸟的冲锋衣都是使用GORE-TEX面料，Alpha SV等产品还用新型的GORE-TEX PRO面料

2、设计

鸟的设计是一流的，符合人体学，该保暖的部位保暖，该透气的部位采用透气面料。功能性特别强，采用当下的新科技面料，达到各种户外需求。

3、做工好

始祖鸟的接缝缝针是每英尺16针，而行业标准是6-8针，当然越密就越不容易漏水。靠这么密的缝针还不足以完全防水，所以接缝处还得贴上压胶条，鸟用的是8mm超窄全手工压胶条，而行业标准是19mm宽度的压胶条。压胶条的面积越小对重量的影响就越小，对透气性的影响也就越小。户外大家都用Gore Tex，但拉链和缝合处的压胶，始祖鸟经得起吹。

4、剪裁很好

剪裁做的不好就不能很自如地做动作，她家的剪裁有腰身，鸟家的剪裁明显比其他几个户外品牌对女生更加友好。剪裁格外的合身，穿上非常的挺，不松垮和臃肿，可见鸟牌在人体工学设计中的投入之大。

5、品牌效应

在户外始祖鸟具有很好的品牌效应，就像很多人认为iPhone就是比其它手机好。

用最好的原材料、最先进的工艺和最严格的要求都只是个基础，最终达到的效果就

是绝对高端的品牌形象和一眼就能辨识的与众不同的设计，专业性反而并不是最关键的了。

营销出来的顶级品牌印象，超高的价格，还很少打折，与众不同的设计，这就是非常好的装逼利器。导致很多有经济实力的人在考虑采购一些户外用品的时候首选鸟的原因。

二、始祖鸟的不足

1、配色单一

始祖鸟除了24、veilance系列外，其他系列的服装购买的时候一定要注意：配色。在配色方面很差，为什么这么说，想想你去户外，穿一件大红、大绿、大蓝、大黄的的衣服自然没有问题，但是这种衣服你要是经常在日常生活中穿，会不会很奇怪？而且不同于其他品牌，比如哥伦比亚、北脸等，还会使用拼色、线条等来淡化户外衣服单一色彩的问题，始祖鸟则坚持使用纯色。

几乎所有系列都是同一个版型，然后赤橙黄绿青蓝紫，一块大色布上有一只小小的鸟logo。

2、价格昂贵

由于始祖鸟有品牌的加成，走高端顶奢路线，功能性当然是不错，但是在性价比上确是与其它品牌无法比的。如猛犸象的同级别的硬壳只有始祖鸟的一半。

三、始祖鸟的产品推荐

1、硬壳冲锋衣

Alpha SV Jacket 官方售价8200



太专业、如果你不是长期户外运动，不建议购买。Alpha SV Jacket采用经五年开发的新N80p-XGORE-TEX（R）面料，这款Alpha SV极度耐磨，柔软安静；紧密机织面料防水、防雪、耐磨，表面平滑；高级GORE-TEX（R）Pro面料提供高度防风、防水/透气保护

？

Beta AR Jacket（强力推荐）官方售价6400



这款冲锋衣适合绝大多数人，Beta AR Jacket除采用拼接设计外，还具有腋下拉链和独立领子。在高强度运动中，拉开腋下拉链让湿气快速排出，可提高透气性。风雪中徒步、攀登、滑雪，拉紧领口，可以提供更多的颈部保护。

最佳用途：凉爽天气下，各种户外活动

？

2、软壳冲锋衣

严格范畴来讲不算是冲锋衣，但软壳也能防护短时间的小雨，并且舒适性更好，适合城市通勤穿着，所以一开放进来对比

Gamma MX（防风防水的保暖软壳茄克）

官方售价4000



Gamma

MX是始祖鸟其中比较好看、好穿、也容易搭配的，适合日常通勤。Gamma MX防风、透气、保暖的效果都很好，缝线处都有压胶处理，表面有DWR涂层，能防护短时间的小雨，帽子带有比较大的帽檐，下雨时不会遮挡视线。Gamma MX适合深秋防风穿，入冬后保暖效果就不行了，不如Atom LT棉服。

？

四、总结

- 1、始祖鸟的beta和zeta系列的冲锋衣是大多数人适合的，Alpha系列太专业、又贵不适合大多数人，适合自己才是好的。
- 2、和始祖鸟同等水平的还有猛犸象、大螺母等品牌，不一定非要盯着始祖鸟